

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

*Svetega Antona
Padovanskega*



Leto XXVI, številka 607 datum 7. 8. 2022

Vera med počitnicami ... Pravijo, da **v strelskih jarkih in med umirajočimi ni ateistov**. Med počitnicami pa veliko kristjanov postane (*začasnih*) praktičnih ateistov: **verujejo v Boga, vendar živijo, kot da ne obstaja**.

Določene življenjske situacije so pač takšne, da same po sebi napravijo človeka dovtetnega za presežno resničnost življenja. Gre običajno za prelomne dogodke v življenju, kot so pričakovanje lastne smrti ali izkušnja smrti bližnjega ... rojstvo otroka ... velika in neposredno preteča nevarnost ... in kar je še podobnih dogodkov, ki v nas prebudijo spraševanje o bistvenem. Opomnijo nas, da smo bili **prah** in da je **minljivost našega življenja edina gotovost**, s čimer v vsaki količkaj razmišljujoči osebi zazveni bivanjska struna: **ali je to res vsa resničnost**. Kaj je smisel življenja ... od kod prihaja sila, ki je oživila tega novorojenčka, pred devetimi meseci še nebivajočega ... Kam je šel duh, ki je bil še ravnokar tu v očeh moje ljubljene osebe in mi sporočal toliko neizgovorjenega, sedaj pa ima oči zaprte in je zgolj hladno telo.

Počitnice so nasprotno čas, ko običajno prevladuje profano, tuzemsko. Kaj bo popoldne na žaru ... kje se najde hladno pivo ... kako poiskati najboljši prostor na plaži ... kam sploh oditi na dopust ... ipd. Z vsem tem samo po sebi ni nič narobe. Vse naštete dobrine so dobre, če imajo pravo mero in mesto v naših življenjih, nikoli pa ne smejo postati središče našega življenja. Druženje ob dobri jedači in pijači nas odpira bližnjemu ... obiskovanje novih krajev čudenju nad človeško in božjo ustvarjalnostjo ... sam oddih pa polni naše telesne in duhovne baterije.

Tu smo pri ključnem vidiku počitnic. Ker je človek telesno, duhovno in duševno bitje, bodo počitnice zdrave, v kolikor bodo nagovarjale, nahranile vse vidike osebnosti. Kristjan bo zato tudi med počitnicami našel **čas za iskanje Boga v stvarstvu, kulturi, umetnosti, sočloveku, sebi ...** Na plaži z dobro

knjigo ... v tujem mestu z obiskom njegovih svetih krajev ... na samotnih poteh s spraševanjem svoje vesti in duševno letno inventuro.

Predvsem pa **kristjan na počitnicah ne bo pozabil redne molitve in tedenske svete maše. Si to, kar počneš ... to je osnovna človeška resničnost.**

Nogometas igra nogomet ... kmet obdeluje zemljo ... zdravnik zdravi ljudi ... kristjan moli. To ne samo takrat, ko se mu zljubi, temveč tudi, ko je utrujen, siten ... in ja, ko je na počitnicah ter je življenje na nižjih obratih. **Obisk svete maše v tujem kraju in jeziku nam res otežuje spremljanje besednega bogoslužja, zato pa smo lahko toliko bolj pozorni na obrede, geste duhovnika, odzive vernikov, lokalne posebnosti, kar vse v nas potrjuje zavedanje, da smo v vsej raznolikosti kristjani del ene, včasih svete drugič grešne (torej take, kot smo mi), katoliške cerkve.**

Počitnice so nenazadnje lahko priložnost tudi za pravi duhovni odmik. Naj ne bodo duhovne vaje samo za duhovne sladokusce. Vsak odrasel kristjan bi se jih moral vsaj občasno udeležiti, če želi obdržati svojo duhovno kondicijo. Tovrstne ponudbe je danes res veliko in zgolj malo naše iznajdljivosti je potrebne, da poiščemo tisto, ki nam najbolj ustreza.

Ne pošiljajmo torej vere na počitnice, ampak naj gre z nami na počitnice.

Pon., 8. 8. Dominik	Ob 19. uri za + Ano Kramljak
Tor., 9. 8. Edith Stein	TEREZIJA BENEDIKTA OD KRIŽA, sozavetnica Evrope Ob 19. uri za + Marijo Potočnik
Sre., 10. 8. LOVRENC	Ob 8. uri Bogu in Devici Mariji na čast ... za dušno in telesno zdravje
Čet, 11. 8. Klara	Ob 19. uri za + Alojzijo Fekonja
Pet., 12. 8. Ivana Šantalska	Ob 19. uri za + Draga Pečovnika
Sob., 13. 8. Marijin spomin	Ob 19. uri za + Ludvika Breznika
Ned., 14. 8. 20. NEDELJA MED LETOM	Ob 8. uri na Sv. Antonu za + Ljudmilo Pušnik Ob 10.uri pri »Mariji« LEPA NEDELJA na čast SV. MAKSIMILIJANU KOLBEJU za + Romano Uran

Tridesetletnica izročitve Božji Materi Mariji

Poletje nas spominja na počitnice, dopuste, sprostitev in še toliko drugih stvari, ki spremljajo poletne dneve. **Kristjanovo poletje pa svoj višek doživlja v prazniku Marijinega vnebovzeta, ki verne kristjane povabi na romanja v številne božjepotne cerkve.** S temi romanji pokažemo svoje **zaupanje v Marijino priprošnjo**, izražamo svojo **hvaležnost za uslišanja**, ki smo jih bili deležni, in dejavno pokažemo, da **ohranjamo krščanske korenine naših prednikov** in si prizadevamo, da bi **ostajale žive in globoke tudi za tiste, ki pridejo za nami.**

Praznik bo slovesen tudi v našem narodnem in škofijskem Marijinem svetišču na Brezjah. Mariji se hočemo zahvaliti za vso podporo in pomoč, ki smo je bili deležni v preteklem letu, letu zahtevnih preizkušenj, v katerem pa sta se pokazali naša solidarnostna zrelost in pripravljenost pomagati drug drugemu. Zavedamo pa se, da bomo morali še naprej biti odgovorni in vztrajni pri premagovanju virusa, še večje zaupanje in upanje pa bomo potrebovali, da se bomo upirali virusu nasprotovanja in delitve, ki globoko prizadene narodovo tkivo. Goreče bomo moliti tudi za mir na svetu, na poseben način za trpečo Ukrajino, saj zaradi dolgotrajnosti agresije ne sme pogrešati našega sočutja, molitvene bližine in konkretne pomoči. Mariji bomo zato priporočili našo Cerkev, naše družine, naše izseljence in zdomce. Priporočili ji bomo vse, ki so v naši državi odgovorni za skupno dobro in za pozitivno naravnost naših medsebojnih odnosov. Priporočili ji bomo tudi našo državo. Zaradi razmer, v katerih živimo, pa ji bomo priporočili tudi Evropo in svet.

Vse duhovnike vabim, da pri prazniških mašah **15. avgusta** skupaj s svojimi verniki zmolijo molitev izročitve slovenskega naroda Mariji. Najdemo jo v Cerkvenem molitveniku na str. 264. **Glavna romarska maša na Brezjah bo ob 10.00.** Pri tej maši bomo še posebej slovesno obnovili izročitev našega naroda Mariji, saj letos obhajamo tridesetletnico, odkar je nadškof dr. Alojzij Šuštar na Brezjah prvič izročil slovenski narod Mariji. Vse iskreno vabim, da priromate na Brezje. Skupaj bomo obhajali praznik Marijinega vnebohoda in skupaj se bomo ozirali v tisto prihodnost, ki jo je Gospod pripravil vsem, ki ga ljubijo. *Msr. Stanislav Zore OFM, nadškof*

Pon., 15. 8. MARIJINO VNEBOVZETJE	Ob 8. uri Brezmadežni Mariji Vnebovzeti v priprošnjo za varstvo ter dušno in telesno zdravje <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Marijo Kaiser</i>
Tor., 16. 8. Rok	Ob 19. uri za + Tomaža Miheliča
Sre., 17. 8. Evzebij	Ob 8. uri za žive in + župljane

Čet, 18. 8. Helena (Alenka)	Ob 19. uri za vse + Turjakove
Pet., 19. 8. Janez Eudes	Ob 19. uri za + Tino Perme, roj. Pungartnik
Sob., 20. 8. Bernard Krstna sobota	Ob 13. uri na Sv. Antonu Bogu in Devici Mariji na čast za dušno in telesno zdravje novokrščenk Ob 19. uri za + Jožefo in Jožefa Zaveršnika ter vse + na Rotovem
Ned., 21. 8. 21. NEDELJA MED LETOM	Ob 8. uri na Sv. Antonu za + Štefko Sešel Ob 10. uri LEPA - JERNEJEVA NEDELJA na čast SV. JERNEJU <i>najprej procesija s Sv. Rešnjim Telesom nato daritev za vse + Rokove</i>

O Brezmadežna, mnogi ne poznajo niti tvojega imena.

Drugi tičijo v močvirju nemoralnosti in si ne upajo povzdigniti niti oči k tebi. Spet drugi menijo, da te za dosego svojih življenjskih ciljev ne potrebujejo. Obstajajo tudi mnogi, katerim satan, ki te sam noče priznati za Kraljico in je zato iz angela postal satan, prepoveduje poklekniti pred teboj. Mnogi te ljubijo, toda le malo je takih, ki so pripravljeni za tvojo ljubezen vse pretrpeti in sprejeti vsako delo, vsako trpljenje, celo žrtvovati življenje.

Kdaj, o Gospodarica, boš zavladata v vseh srcih? Kdaj te bodo si prebivalci Zemlje priznali za svojo Mater in Očeta v nebesih za svojega Očeta, da se bodo potem čutili kot bratje med seboj? Po. P. Bosmans, V tebi je sreča

Brezplačno namenite 1 % svoje dohodnine Katoliški cerkvi

Lepo vas vabimo, da do 31. decembra 2022 brezplačno namenite 1 % svoje dohodnine Katoliški cerkvi. Z namenitvijo dela dohodnine boste svoj dar namenili za delovanje naše Cerkve, duhovnikov, župnij, vrtcev in šol, redovnih skupnosti, dobrotelčnih ustanov ter ohranjanju slovenske sakralne kulturne dediščine.

Več na:

<https://katoliska-cerkev.si/brezplacno-namenite-1-svoje-dohodnine-katoliski-cerkvi>

Za vaš dar in zaupanje se vam vnaprej zelo zahvaljujemo.

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredí Mlinarič, župnik)
fredi.mlinaric@rc.si; fredim@siol.net
<http://www.zupnjaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>